О деятельности Совета 

сельского поселения Субханкуловский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан 
в 2016 году.

Совет сельского поселения Субханкуловский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан руководствовался в своей работе Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Регламентом Совета сельского поселения Субханкуловский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, Уставом  сельского поселения Субханкуловский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.

В сентябре 2016 года состоялись дополнительные выборы в местный Совет по избирательному округу № 1, в связи с досрочным прекращением полномочий депутата Латыпова Д.Г. Депутатский корпус пополнился молодым депутатом Набиулиным Талгатом Равилевичем. 
Советом в 2016 году было проведено 14 заседаний, на которых рассмотрено 52 вопроса. 
На заседаниях постоянных комиссий были рассмотрены проекты бюджета Совета сельского поселения Субханкуловский сельсовет на 2017 год и отчет об исполнении бюджета Совета сельского поселения Субханкуловский сельсовет за 2015 год,  программа развития  сельского поселения на 2017-2018 годы, прогнозный план приватизации муниципального имущества.
Депутаты приняли участие в публичных слушаниях по проекту бюджета сельского поселения на 2017 год и отчета об исполнении бюджета за 2015 год, в публичных слушаниях по внесению изменений в Устав сельского поселения Субханкуловский сельсовет, правила землепользования и застройки сельского поселения. Утвердили Соглашения по передаче части полномочий муниципальному району, а также полномочий по содержанию дорог от района сельскому поселению.
С 2016 года депутаты Совета представляют сведения о доходах, имуществе и об обязательствах имущественного характера свои, супруга или супруги и несовершеннолетних членов семьи. Депутатами также был утвержден порядок предоставления этих сведений, а также порядок сообщения, лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Особое место в работе Совета сельского поселения занимает рассмотрение протестов, представлений и информации Туймазинского межрайонного прокурора. Так за 2016 год от Туймазинской межрайонной прокуратуры  в адрес Совета сельского поселения было получено 13 протестов, 2 представления,   11 информации прокурора о необходимости устранения пробелов правового регулирования, это не считая запросов о представлении нормативно-правовых актов. Такая активность прокуратуры связана с постоянными внесениями изменений в законодательные акты всех уровней Российской Федерации и  Республики Башкортостан. 

 В течение года депутаты старались принимать участие во всех  массовых мероприятиях села. Помогали в проведении культурно-массовых мероприятий: митинга ко дню Победы,  Сабантуя, новогодних праздников, подписке для пенсионеров и т.д. Депутаты Саттарова Д.А., Яковлева Т.К. ведут работу в своих избирательных округах, своевременно реагируют на просьбы и обращения пожилых людей. Молодой депутат Ахметьянов С.М. активно участвует на мероприятиях и форумах, касающихся проблем молодежи. Депутаты Габдрахимов Р.Ш., Шакиров И.З. Хабибуллин В.М., Галимов А.М. оказали  посильную помощь в подготовке к новогодним и другим мероприятиям.
