


В Туймазинском районе стартует экологическая акция 
«Мой родник»
«Очистим родники вместе!» - под таким девизом в Туймазинском районе с 20 апреля по 20 мая 2017 года стартует экологическая акция «Мой родник».
Администрация муниципального района Туймазинский район приглашает принять участие в акции всех туймазинцев, неравнодушных к судьбе родного края.
Каждое предприятие, организация, учреждение, семья или просто житель района может взять шефство над родником, безвозмездно благоустроить его территорию на радость окружающим и постоянно ухаживать за ним. 
Выбрать «свой родник» можно в опубликованном на сайте администрации района списке родников (https://tuimazy.bashkortostan.ru/activity/31219/ в разделе «Год экологии»).                   Муниципальные служащие уже выбрали родник в с.Исмаилово, который планируется благоустроить в День местного самоуправления. 
[bookmark: _GoBack]Шефство над Егорьевским родником в районе д.Кызыл-Таш берет община Крестовоздвиженской церкви под руководством настоятеля храма, батюшки Александра. В д.Бятки родник благоустроит ИП Гильманов Ф.Ф.
В рамках акции стартует конкурс экологических аншлагов и информационных стендов для оформления и защиты территорий родников.
На сайте администрации района опубликована подборка изречений о родниках, которые можно будет использовать для оформления аншлагов (https://tuimazy.bashkortostan.ru/activity/31219/ в разделе «Год экологии»).
В рамках фотоконкурса «Селфи с моим родником» фотографииблагоустроенных и чистых территорий родников будут выставлены на официальном сайте Администрации района, опубликованы в газете «Туймазинский вестник», будут показаны в эфире передач местной телекомпании. 
Информацию о выбранном роднике и инициаторе работ по его благоустройству, а также фотографии по итогам проделанных работ просьба направить в администрацию муниципалитета по электронному адресу: 60.iao@bashkortostan.ruв информационно-аналитический отдел.
По итогам акции самым активным экологам будут вручены призы на районном Сабантуе.
