О деятельности Совета 

сельского поселения Субханкуловский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан 
в 2017 году.

Совет сельского поселения Субханкуловский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан руководствовался в своей работе Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Регламентом Совета сельского поселения Субханкуловский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, Уставом  сельского поселения Субханкуловский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.

Советом в 2017 году было проведено 20 заседаний, на которых рассмотрено 60 вопросов. 
На заседаниях постоянных комиссий были рассмотрены проекты бюджета Совета сельского поселения Субханкуловский сельсовет на 2018 год и отчет об исполнении бюджета Совета сельского поселения Субханкуловский сельсовет за 2016 год,  о Дополнительных соглашениях между органами местного самоуправления муниципального района Туймазинский район и сельского поселения  Субханкуловский сельсовет, внесены изменения в  Устав сельского поселения Субханкуловский сельсовет , утвержден прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2017 год, а также рассмотрено обращение пенсионеров Туймазинского нефтепроводного управления  и утверждено решение о присвоении наименования переулку имени Отара Тибилова; также утвердили Правила благоустройства на территории сельского поселения, утверждены решения об установлении земельного и имущественного налогов.   
Депутаты приняли участие в публичных слушаниях по проекту бюджета сельского поселения на 2018 год и отчета об исполнении бюджета за 2016 год, в публичных слушаниях по внесению изменений в Устав сельского поселения Субханкуловский сельсовет, правила землепользования и застройки сельского поселения. Утвердили Соглашения по передаче части полномочий муниципальному району, а также полномочий по содержанию дорог от района сельскому поселению.
С 2016 года депутаты Совета представляют сведения о доходах, имуществе и об обязательствах имущественного характера свои, супруга или супруги и несовершеннолетних членов семьи. Депутатами также был утвержден порядок предоставления этих сведений, а также порядок сообщения, лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Особое место в работе Совета сельского поселения занимает рассмотрение протестов, представлений и информации Туймазинского межрайонного прокурора. Так за 2017 год от Туймазинской межрайонной прокуратуры  в адрес Совета сельского поселения было получено 9 протестов, 3 представления,  8 информаций прокурора о необходимости устранения пробелов правового регулирования, это не считая запросов о представлении нормативно-правовых актов. Такая активность прокуратуры связана с постоянными внесениями изменений в законодательные акты всех уровней Российской Федерации и  Республики Башкортостан. 

 В течение года депутаты старались принимать участие  в  общественных мероприятиях села. Помогали в проведении культурно-массовых мероприятий: митинга ко дню Победы,  Сабантуя, новогодних праздников, подписке для пенсионеров и т.д. 
Молодые депутаты Набиулин Т.Р. и Ахметьянов С.М. участвовали в спортивных соревнованиях, сдаче норм ГТО; Салават Магарифович принимал участие на съезде «Молодой гвардии», форуме по молодежным вопросам.

Сатарова Д.А. в течении года оказывает спонсорскую помощь при чествовании юбиляров, юбиляров супружеской жизни, при проведении ежегодных краеведческих чтений, Дня пожилых людей, участвует в ежегодной акции « Собери ребенка в школу», а также оказывает поддержку при проведении экологических субботников.

Газизов Н.Р. оказал помощь транспортом для поездки ветеранов в г.Туймазы. а также помощь при проведении экологических субботников ( уборка территории за нефтебазой и возле гаражей).

Хабибуллин В.М., Галимов А.М., Яковлева Т.К. оказали помощь при проведении Дня Победы, выделили транспорт для общепоселковых меропритий. 

Габдрахимов Р.Ш. ежегодно оказывает помощь при проведении краеведческих чтений в СОШ д.Нуркеево и других общественных мероприятий сельского поселения.
Шакиров И.З. выделил финансовые средства на проведение мероприятий, а также обеспечил спецодеждой и мешками при проведении экологических субботников.
